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1. naloga: Nalaganje OS.
VPRASANJA:

1. Racunalnik ob zagonu ne pozna naslova streznika,afpol dobi operacij-
ski sistem, ki naj ga nalozi. Kako raCunalnik najde stikZn katere plasti
omreznega protokolnega sklada uporabi pri iskanju?

2. Kako raCunalnik vé, da je naSel verodostojen in zajgareden streznik
ter ne trojanskega konja? Utemeljite odgovor.

3. Recimo, da Peter Zmeda ni zadovoljen s stopnjo varnoptegnjega od-
govora. Ali jo lahko izbolj$a in kako?

2. naloga: Pri upravljanju z omrezji smo srecali protokol SNMP.

VPRASANJA:

1. Pri upravljanju smo omenjali dvoje podatkovnih baz, lariita podatke o
upravljanem sistemu. Kateri bazi sta to in kaksni podagkisanijo v vsaki
od njin?

2. Peter Zmeda je pred kratkim kupil tri tiskalnike znanTkebarTisk 2011
Kateri podatki o kupljenih tiskalnikih se hranijo v vsaki adoraj omen-
jenih baz? Najlazje bo podati konkreten primer.

3. Recimo, da se eden od kupljenih tiskalnikov nahaja nasira 17.5.20.11
in da mu je zmanjkalo tonerja. i) Kako tiskalnik preko prastekSNMP ob-
vesti upravljalca o tem — katero vrsto sporocila uporaikdlnik? ii) Kar se
da natantno zapisite vsebina SNMP spordgkaga poslje tiskalnik.

4. Ko upravljalec prejme sporocilo, ali zagotovo vé&, dagkalniku zmanjkalo
tonerja? Utemeljite odgovor.

NAMIG: Predvsem razmisljajte kdo bi lahko poslal sporocilo.

3. naloga: Razposiljanje.
VPRASANJA:
1. Za razposiljanje podatkov v internetu uporabljamo kopprotokolov in

trije med njimi so MLD, IGMP in PIM. Kateri izmed njih se updiia za
dejanskgrenaSanjgodatkov, ki jih razposiljamo?

1Kaksne so vrednosti posameznih polj v sporotilu? Podaggopisno vrednsot.
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2. Kaksna je razlika med protokoloma MLD in IGMP?
3. Kateri protokol je zadolZen za izgradnjo razposSiljeega drevesa?

4. Kdaj se v razposiljevalno drevo doda novo vozlisce?ridita konkreten
primer in na njem razlozite dodajanje.

5. Ali se pri dodajanju vozlis€a v drevo uporabljajo kakgarnostni meha-
nizmi? Utemeljite odgovor.

4. naloga: Podatki o omrezju in protokol IEEE 802.1x.

VPRASANJA:
1. Katero storitev nudi protokol IEEE 802.1x?

2. Uporabnik se mora zato, da lahko pridobi pravico rabe rggostoritve,
avtenticirati. Ali ga avtenticira ponudnik storitve ali &dirug? Utemeljite

odgovor.

3. Dva od ukazov, ki jih uporablja LDAP protokol ss@ar ch in conpar e.
i) KakSna je razlika med njima? ii) Podajte primer uporabakega od nijiju.



